

ERRATA

The Anderson, I., amendment to S. F. No. 440, offered on Wednesday, May 13, 1981, printed on pages 3138-3139 of the 1981-1982 permanent Journal of the House should read as follows:

Anderson, I., moved to amend S. F. No. 440, as follows:

Delete everything after the enacting clause and insert page 1, line 8 to page 33, line 6 of H. F. No. 491, the first engrossment, and when amended, the following further amendments:

Pages 1 and 2, delete section 1

Page 7, line 28, delete "18" and insert "17"

Page 12, line 30, delete "13" and insert "12"

Page 13, line 7, delete "13" and insert "12"

Page 15, line 3, delete "9" and insert "8"

Page 16, line 15, delete "9" and insert "8"

Page 16, line 33, delete "5" and insert "4"

Page 20, line 14, delete "9" and insert "8"

Page 21, line 32, delete "10" and insert "9"

Page 23, line 8, delete "section 10" and insert "sections 8 and 9"

Page 23, line 22, delete "13" and insert "12"

Page 23, line 28, delete "13" and insert "12"

Page 23, line 29, delete "10" and insert "9"

Page 31, line 1, delete "9" and insert "8"

Page 32, line 4, delete "10" and insert "9"

Page 32, line 9, delete "9" and insert "8"

Pages 32 and 33, delete sections 24 and 25 and insert:

"Sec. 23. [AFFECTED LOCAL GOVERNMENTAL UNITS.]

This act applies to Koochiching county and the cities of International Falls, South International Falls, and Ranier.

Sec. 24. [EFFECTIVE DATE; LOCAL APPROVAL.]

This act is effective in the local government units named in section 23 upon approval by all of the government units named in section 23 and upon compliance with Minnesota Statutes, Section 645.021, Subdivision 3."

Renumber the sections

The motion prevailed and the amendment was adopted.

The Peterson, B., amendment to S. F. No. 476, the unofficial engrossment, offered on Saturday, May 16, 1981, printed on page 4136 of the 1981-1982 permanent Journal of the House should read as follows :

Peterson, B., moved to amend S. F. No. 476, the unofficial engrossment, as follows :

Page 3, line 3, delete "*Any person fleeing a peace*" and insert "*If a peace officer is acting in the lawful discharge of an official duty, a person fleeing the peace officer by means of a motor vehicle or motorcycle is liable for all bodily injury and property damage suffered by any other person, except another person fleeing from a peace officer, arising out of the operation or use of a pursuing peace officer's vehicle, unless the peace officer is not exercising reasonable care.*"

Page 3, delete lines 4 to 12

Page 3, line 13, delete "MOTORIZED" and insert "A MOTOR"

Page 3, line 30, delete "*motorized*" and insert "*motor*"

Page 4, line 1, delete "*motorized*" and insert "*motor*"

Further amend the title :

Page 1, lines 7 and 9, delete "*motorized*" and insert "*motor*"

The motion prevailed and the amendment was adopted.

The Kelly amendment to S. F. No. 476, the unofficial engrossment, offered on Saturday, May 16, 1981, printed on pages 4136-4137 of the 1981-1982 permanent Journal of the House should read as follows :

Kelly moved to amend S. F. No. 476, the unofficial engrossment, as amended, as follows :

Page 2, after line 21, insert:

"Sec. 2. Minnesota Statutes 1980, Section 609.115, is amended by adding a subdivision to read:

Subd. 1a. [CONTENTS OF WORKSHEET.] *The supreme court shall promulgate rules uniformly applicable to all district courts for the form and contents of sentencing worksheets. These rules shall be promulgated by and effective on January 2, 1982.*"

Page 4, after line 17, insert:

"Section 1 is effective January 2, 1982 and applies to all felony sentencing proceedings commenced on or after that date."

Page 4, line 18, delete "2 and 3" and insert "3 and 4"

Renumber the sections

Further amend the title:

Page 1, line 12, after "1" insert " , and by adding a subdivision"

The motion prevailed and the amendment was adopted.